T ¥ ] P | & Y R
valore  x Sdepr - wvalore x % depr duraiz b eld  x indiceny. = valore ¥ oncr, Manui = valore
iniziale B5% iniziale 85% CONCEss. cosiruz 0,055 retrocessione 5% [assegnaz.

1950 x B5% - 1950 x 85% 89 % 1 1,055 = 1.565622 x 125% = 1.944.03

1950 x B5% - 1950 x 85% 98 x 2 111 = 146308 x 130% = 190200

1860 x B5% - 1850 x 85% 98 x 3 11656 = 137963 x 135% = 1.862,50

1950 BS% - 1850 x 85% 99 x 4 122 = 1.30371 % 140% = 1.825,20

1850 » B5% - 1950 x B5% 99 x 5 1275 = 123434 = 145% = 1.789,80

1950 = B5% - 1950 x 85% S8 x (3] 1,33 = 117071 & 150% = 175607

1850 x B5% - 1950 X B5% 99 x 7 1,385 = 111213 x 155% = 1.723,80

1950 » B5% - 1850 x 85% 28 X g 144 = 1.05803 160% = 1.682.85

1950 x 85% - 1950 x 85% 93 X g 1,495 = 1.007,81 x 165% = 1.663.04

1950 x B5% - 1950 x 25% 99 x 10 156 = 961,34 x 170% = 1634 28

1950 BS% - 1950 x B5% 99 x 11 1606 = 917,96 x 175% = 1.606,.44

1950 x B5% - 1950 x 85% 99 x 12 1,66 = 87746 x 180% = 1.579.44

1950 x. BS% - 1950 x 85% 99 ¥ 13 1,715 = 83956 x 185% = 1.653,19

18950 x B5% - 1950 x B5% 899 x 14 177 = 80401 x 190% = 1.527.63

1950 x 85% - 1650 x B5% 99 x 15 1,825 = 7061 x 195% = 1602 69

18950 x B5% 1950 = B5% 99 16 1868 = 73916 x 200% = 1.478 32

1850 B5% - 1950 =x B5% 99 x 17 1,938 = 709,50 205% = 1454 47

1850 x B5% - 1950 x 85% 98 x 18 199 = GB148 210% = 1.431,10

18560 x B5% - 1950 x 85% 89 x 19 2,045 = 654,96 215% = 140816

1850 B5% - 1950 x B5% 99 x 20 21 = 829083 220% = 1.385 63

1950 » B5% - 1850 x 85% 89 21 2155 = 60559 x 225%. = 1.363.48

1950 » B5% - 1950 x B5% 99 x 22 221 = 583,33 «x 230% = 1.341.67

1950 x B5% - 1950 x B85% 98 x 23 2,265 = 561,78 x 236% = 1.320,18

1950 x B5% - 1950 85% 98 x 24 232 = 54124 x 240% = 1.208 98

18950 x B5% - 1950 = B85% 99 x 25 2,375 = 52166 x 245% = 1.278.06

1950 » B5% - 1950 x 85% 99 26 243 = 50296 « 250% = 1.257 40

1950 x B5% - 1950 x 85% 98 x 27 2485 = 48508 =« 258% = 1,236,859

1850 x B5% 1850 x 85% 89 ¥ 28 254 = 468,00 x 260% = 121678

18650 x B5% - 1950 x B85% 98 x 24 2,585 = 45163 x 2658% = 1.196.81

1950 x B5% - 1850 x 85% 498 x 30 265 = 43593 x 2705, = 1.177.02

1950 85% - 1850 x 85% 99 x 3 2706 = 420,88 x 275% = 1.157.42

1850 x 85% - 1950 x B5% 99 x 32 278 = 40643 x 280% = 1.1.38,00

1950 B5% - 1850 x 85% 98 33 2815 = 38254 ¥ 288% = 1.118,74

1950 % B5% - 1950 x 85% 98 x 34 287 = 37918 x 280% = 1.089,63

1950 x BE% - 1950 x 85% 89 x 35 24825 = 366,33 x 285% = 1.080 67

1850 x B5% - 1950 x 85% 88 x 36 288 = 35395 0% = 1.061,85

1950 x BR% - 1950 x B5% 99 x a7 3035 = 34202 x 0NH% = 1.043 16

1850 x BE% - 1850 x 85% 88 x 38 3098 = 33051 x 0% = 1.024,58

1950 x 85% - 1650 x 85% 99 x 38 3,145 = 31841 x 35% = 1.006,14

1950 x B5% - 1950 x B5% 98 x 40 32 = 308,69 x 320% = 887,80

1950 x B5% - 1850 % 85% 98 % 41 3,255 = 298,33 % 325% = 969,57




T T B P | & I R
valore % %depr. - wvalore x % depr durata X ela indice inv. = valore ¥ incr, Manul = valore
iniziale B5% iniziale B5%  concess. cosfruz 0.055 retrocessions 5% rassegnaz.

2050 = 85% - 2050 x 85% 99 x 1 1,055 = 1.634,8958 x 125% = 204372

2050 x B85% - 2050 x B85% 99 x 2 1,11 = 1.538, 11 % 130% = 1,899 54

2060 = B5% - 2050 x 85% 99 x 3 1,165 = 145038 x 135% = 1.8958,02

2050 x B85% - 2050 x 85% 99 x 4 122 = 1.370,57 = 140% = 1.918,80

2050 x 85% - 2050 x 85% 99 x 5 1275 = 1.297 64 & 145% = 1.881,58

2050 x 85% - 2050 x B5% 99 x 5] 1,33 = 123075 x 1650% = 1.846 12

2050 x 85% - 2050 x B5% 99 x i 1,385 = 1,169,16 x 155% = 1.81221

2050 x 85% - 2050 x §9% 99 x 3 144 = 111229 x 160% = 1.779.66

2050 x 85% - 2050 x 85% 98 x 9 1485 = 105859 ¥ 165% = 1.748,33

2060 x B85% - 2050 x B5% 99 x 10 1,55 = 101064 x 170% = 171809

2050 x B5% - 2060 x 85% 99 x 11 1606 = 965,04 x 178% = 1.688,82

2050 x B5% - 2050 x 85% 99 x 12 166 = 92246 x 180% = 166043

2050 x 85% - 2050 x B5% 99 x 13 1,715 = 88262 « 186% = 1.632 84

2050 x B5% - 2050 x 85% 98 x 14 177 = 84525 «x 190% = 1606897

2050 x BS% - 2050 x B85% 99 x 15 1,825 = 81013 x 196% = 1.578,75

2050 x 85% - 2050 x 85% 89 x 16 1,88 = Ti7.07 x 200% = 1.554 .13

2060 «x 85% - 2050 x 85% 99 x 17 1,835 = 74588 x 208% = 1.529.06

2050 x B5% - 2060 x B5% 99 x 18 188 = 71842 x 210% = 1504 49

2060 x B5% - 2080 x 85% 89 x 19 2045 = B8 EH X 215% = 1.480 38

2050 x B5% - 2050 x 85% 89 x 20 21 = 662,13 x 220% = 145669

2050 x B5% - 2050 x B5% 99 x 21 2,155 = 63707 225% = 1433.40

2050 x B5% - 2060 x 85% 899 x 22 221 = 61325 230% = 1.410.47

2050 x 85% 2060 x 85% 89 23 2,265 = 58059 x 235% = 1 387,88

2060 x 85% 2060 x 85% 99 x 24 232 = 56900 x 240% = 1,365 60

2050 x 85% 2050 x B5% 99 «x 25 2375 = 548,41 x 245% = 1.343.61

2060 x B5% 2050 x 85% 99 x 26 243 = 52875 x 250% = 132188

2050 x 85% - 2050 x B5% 99 x 27 2485 = 508,97 x 255% = 1.300.42

2050 x B5%: - 2050 x B5% 99 x 28 254 = 49200 = 260% = 1.278,19

2050 = B85% - 2050 x 85% 99 x 29 2,585 = 47479 x 265% = 1.258 18

2080 % 85% - 2050 x B5% 99 x 30 285 = 458,29 x 270% = 1.237.38

2060 x B5% - 2050 x B5% 99 x a1 2,705 = 44247 x 276% = 1.216,78

2050 x B5% - 2050 x B5% 99 x 32 276 = 427,27 X 280% = 1.196,36

2050 x B5% - 2050 x 85% 99 x 33 2815 = 41267 ¥ 285% = 1,176,117

2050 x B5% - 2060 x B5% 99 x 34 287 = 35863 x 2490% = 1.156,02

2060 x 85% - 2080 x B5% 89 x a5 2,925 = 38512 x 2895% = 1,136,089

2060 x B5% - 2050 x 85% - 89 x 36 298 = 37210 x 0% = 1.118.31

2050 x B5% - 2050 x 85% 99 x 37 3035 = 359,56 305% = 1.098 66

2060 x 85% - 2050 x 85% 99 x 38 308 = 34746 x 310% = 1.077.14

2050 x 85% - 2050 x 85% 99 x 39 3145 = 335789 = 315% = 1.0657.74

2050 x B5% - 2050 x 85% 99 x 40 32 = 324,82 x 320% = 1.038.46

2050 x B5% - 2050 x 85% 59 x 41 3255 = 31383 x 325% = 1.019.28




T T O P | G i R
valore x %hdepr valore x % depr durata ® gtz x indiceinv. = valore ¥ incr. Manul = valore
iniziale BS%  iniziale B5%  concess. costruz 0,055 retrocessione 5% rassegnaz

2200 x 85% 2200 x B5% a8 x 1 1,055 = 1.754.61 x 125% = 219376

2200 x 85% 2200 = 85% 89 x 2 1,11 = 1.650.685 x 130% = 214585

2200 x 85% 2200 x B5% 99 % 3 1,165 = 1.556,561 x 135% = 210129

2200 x B5% 2200 x B5% 898 x 4 122 = 147086 x 140% = 205920

2200 x B5% 2200 x B5% 899 x 5 1,275 = 1.392 59 x 145% = 201926

2200 B5% 2200 x 85% 9% x B 1,33 = 1.320.80 150% = 1.981,20

2200 x 85% 2200 x B85% 893 x 7 1,385 = 1.254.71 x 1556% = 1.944 81

2200 ¥ 85% 2200 x 85% 99 x i 144 = 1.193,67 x 160% = 1.8909,88

2200 «x B5% 2200 x B5% 99 x g 1,485 = 1.137,12 =x 165% = 1.8768.25

2200 x B5% 2200 x 85% 99 x 10 1,65 = 1.084,59 x 170% = 1.843,80

2200 ¥ B5% 2200 x 85% 99 x 11 1606 = 103565 x 175% = 1.812.39

2200 x B5% 2200 x 85% 99 x 12 166 = 989,96 x 180% = 1.781.83

2200 x B5% 2200 x 85% 99 x i3 1.715 = 84720 x 185% = 1.752.32

2200 B85% 2200 x 85% 99 14 1,67 = 907,09 x 190% = 1723 48

2200 x B5% 2200 x B5% 989 x 15 1,825 = 86941 x 195% = 1.695 34

2200 x BE% 2200 x B5% 98 x 16 1.88 = 83392 x 200% = 1.667 85

2200 x B5% 2200 «x 85% 99 x 17 1,835 = 800,46 « 205% = 1.640,94

2200 x B5% 2200 «x B5% 99 x 18 189 = TER B4 210% = 1.614.57

2200 x B5% 2200 «x B5% 98 x 19 2045 = 738,83 X 215% = 1.588,70

2200 x B5% 2200 «x B85% 99 x 20 21 = 710,58 x 220% = 1.563,28

2200 x B5% 2200 x B5% 899 x 21 2,155 = GB3.6E «x 225% = 1.538.28

2200 x 85% 2200 x 85% 89 x 22 221 = 658,12 230% = 151368

2200 x 85% 2200 x 85% 89 x 23 2285 = B33.80 x 235% = 1.489 43

2200 x 85% 2200 x B85% 899 x 24 232 = 61063 x 240% = 1.465 52

2200 B5% 2200 x B5% 89 X 25 2375 = 58864 x 245% = 1.441,62

2200 x B5% 2200 x 85% a9 x 26 243 = 567 44 x 2650% = 1.418.61

2200 x 85% 2200 x 85% 99 x 27 2485 = 54728 x 256% = 1.385.57

2200 = B5% 2200 x 85% 99 x 28 2564 = 52800 «x 260% = 1.372.79

2200 x B85% 2200 x B5% 99 x 28 2585 = 50853 x 265% = 1.350,25

2200 x B5% 2200 x 85% 49 x 30 265 = 491,82 x 270% = 1.327.92

2200 x B5% 2200 x 85% 99 x A 2705 = 47484 x Z75% = 1.305,81

2200 x B5% 2200 x B5% 99 x 32 2,78 = 458 55 x 280% = 128390

2200 x B5% 2200 «x B5% 99 x 33 2815 = 442 BT % 285% = 1.262 17

2200 x 85% 2200 x B5% 948 x 34 287 = 427,80 200% = 1.240,61

2200 x 85% 2200 x 85% 898 x 35 2825 = 41330 x 205% = 1.218,22

2200 x 85% 2200 x B85% 898 x 36 298 = 389,33 x 300% = 1,197,899

2200 x B85% 2200 x 85% 99 x 37 3,035 = 385,87 x 305% = 1.176,90

2200 x 85% 2200 x B5% 29 x 38 309 = 372,89 «x 310% = 1,155,895

2200 x B5% 2200 % B5% o0 ¥ 34 3,145 = 38036 x 316% = 1.435:14

2200 x  85% 2200 x 85% 29 x 40 32 = 34826 «x 320% = 1.114.44

2200 x B5% 2200 x B5% 99 x 41 3255 = 3658 x 325% = 1.083,87




T T D P I C I R
valore % % depr. valore x % depr. duraia % eta indice iny. = valore ¥ incr. Manut. = valore
inizigie B5%  iniziale 85%  concess costruz 0.055 retrocessione 5% rigssegnaz.

0 x B85% 0 x 85% 99 x 1 1,065 = - ® 125% =
0 x B5% 0 x B85% 99 x 2 1.11 = - X 130% =
0 x B5% 0 x B85% 99 x 3 1,165 = - X 135% =
0 x B5% 0 x 85% 99 x 4 1,22 = - ¥ 140% =
0 x 85% 0 x B5% 99 x 5 1,275 = . X 145%: =
D x 85% 0 x 85% 292 x B 1,33 = - X 150% =
D x 85% 0 x B5% 99 x 7 1.385 = - X 155% =
0 x B85% 0 x 85% 99 x 8 1,44 = . ¥ 160% =
0 x B5% 0 x B85% 99 x g 1.485 = - ¥ 165% =
0 x B5% 0 x 85% 99 x 10 1,65 = - X 170% =
D x B5% 0 x 85% 99 x 11 1,605 = - X 175% =
0 » B85% 0 x 85% 99 x 12 1,66 = - ¥ 180% =
0 x 85% 0 x 8% 99 x 13 1,715 = - X 185% =
0 x 85% 0 x 85% 99 x 14 1,77 = . N 190% =
0 x B5% 0 x B85% 899 x 15 1,825 = - * 195% =
0 x B5% 0 x 85% 99 x 16 1,88 = - % 200%, =
0 x B5% 0 x B5% 99 x 17 1.835 - - b 205%, =
0 x B85% 0 x B5% 99 x 18 1,89 = - % 210% =
0 x B85% 0 x B85% 899 x 19 2,045 = X 216% =
0 x B85% 0 x 85% 899 x 20 21 = # 220%, =
0 x 85% 0 x 85% 99 x 21 2,155 = - K 225% =
0 x B5% 0 x 85% 899 x 22 2.21 = ¥ 230% =
D x B85% 0 x B5% 99 x 23 2,265 = % 235%, =
0 x B5% 0 x B85% 9% ¥ 24 2,32 = % 240% =
0 x B5% 0 x B5% 89 x 25 2,375 = - ® 245%, =
0 x 85% 0 x B85% 899 x 26 2,43 = - % 250% =
0 x B5% 0 x B5% 99 x 27 2,485 - - ¥ 255% =
0 x B85% 0 x 85% 88 x 28 254 = - % 260% =
0 x B5% D x B5% 89 x 29 2,595 = . ¥ 265% =
0 x B5% 0 x 85% 99 x 30 2 65 = - % 270% =
0 x 85% 0 x B5% 99 ¥ N 2,708 = - ® 275% =
0 x B5% 0 x 85% 99 x 32 276 = - ® 280% =
0 x B5% 0 x B5% 99 x 33 2.815 = = ¥ 285% =
0 x B5% 0 x 85% 99 x 34 2,87 = - ® 200% =
0 x B5% 0 x 85% 89 x 35 2,925 = - ¥ 205%, =
0 x B5% 0 x B85% 98 x 36 2,98 B - b 300% =
0 x B5% 0 x B5% 99 x 37 3.035 B - ¥ 305% =
D x B5% 0 x B85% 99 x 38 3.09 = - X 210% =
D x 85% 0 x B5% 98 x 39 3.145 = - X 315% =
0 x B85% 0 x 85% 99 x 40 3.2 = - X 320% =
0 x B5% 0 x 85% 99 x 41 3,255 = - ¥ 325% =




